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якостей працівників, їх психологічної сумісності, ступеню підготовленості та 
професійного досвіду. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ ФІЗИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ ОВС ТА ВВ ДЛЯ ПОДАЛЬШОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НИМИ ЗАХОДІВ З ОГП 

 
Проблеми: 

Під час підготовки співробітника ОВС проблемами з навчання 
являється: 

1. Неповна взаємодія або її відсутність між нарядами які заступають на 
охорону населеного пункту, а саме під час затримання або припинення 

правопорушень. 
2. Співробітники ОВС успішно використовують прийоми рукопашного 

під час затримання одного або більше осіб, та коли ситуація ускладнюється 

появою більшої кількості осіб працівники міліції повинні діяти злагоджено 
підстраховуючи та допомагаючи один одному та підсилюючи дії одного 

наряду кількома.  
3. Вміння протистояти великій кількості нападників, застосовуючи 

досвід спецпідрозділів міліції використовуючи техніку висмикування з 
натовпу найбільш активних осіб, розділення групи нападників на окремі 

частини, з подальшим припиненням протиправних дій та затриманням 
правопорушників. 

4. Під час навчально-тренувальних відпрацювань вдосконалювати 
навички захисту від групового нападу. 

5. Застосування спеціальних засобів в умовах екстремальних ситуацій 
щодо відбиття нападу та затримання правопорушників.  

6. Виконання взаємодії під час надання першої медичної допомоги 

пораненим, транспортування потерпілих до медичних закладів.  
Шляхи покращення: 

1. Для повноцінного використання всіх можливих видів взаємодії 
потрібно в першу чергу розробити план реагування на різні види 

правопорушень. В даному плані чітко розписати діяльність всіх підрозділів 
ОВС окремо і їх роль в загальному під час проведення спецоперацій. 

Провести перевірки теоретичних знань з діяльності не тільки свого 
підрозділу під час проведення операцій, а й усіх підрозділів ОВС. Регулярно 

проводити тренувальні практичні відпрацювання по проведенню затримань, 
припиненню правопорушень, діям нарядів під час масових заворушень то 

що. Під час проведення відпрацювань документувати на аудіо і відео носії і в 
подальшому чітко і виважено аналізувати помилки. Основну увагу приділяти 
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практичним заняттям на навчальних полігонах, будівлях, дахах, підвальних 
приміщеннях, що допоможе максимально наблизитись до реальності 

ситуацій. За результатами аналізу проводити корективи не тільки серед 
особового складу підрозділу що їх зробив, а серед усіх що приймали участь. 
Щільність проведення тренувальних занять залежить від рівня готовності 

виконавців. 
2. Під час занять з рукопашного бою більшу увагу приділяти 

відпрацюванню ситуацій групового нападу. На тренуваннях використовувати 
не тільки засоби активної оборони, а також радіостанції. При відпрацюванні 

використовувати завдання з підстраховкою одного наряду іншим. Активно 
використовувати відеокамери з подальшим розглядом помилок і можливими 

варіантами їх запобігання і усунення. За рахунок цих заходів не тільки 
вдосконалювати практичні навички, а й психологічну стійкість. Під час 

проведення занять залучати викладачів з тактико-спеціальної підготовки, що 
дасть можливість всебічно розглянути як позитивні так і негативні сторони 

дій під час проведення тренування. 
3. Відпрацювання прийомів стримання, зупинення великої кількості 

нападників проводити в спортивних залах, на учбових полігонах, з 
урахуванням умовної протидії нападників, вивченням техніки пересування в 
шерензі підсилюючи дії за допомогою спеціальних засобів. Імітації 

атакуючих дій нападників в прорив кільця захисту з вивченням можливих 
варіантів їх зупинення. Відпрацювання прийомів швидкого шикування та 

перешикування, при нападі з різних сторін, почергово та одночасно. Швидке 
виявлення найбільш активних нападників та способи висмикування з натовпу 

одного та кількох нападників, використовуючи розділення групи на окремі 
частини. 

4. Підвищення ефективності діяльності міліції під час захисту від 
групового нападу, забезпечення охорони громадського порядку. Розподіл по 

складності завдань під час навчально-тренувальних відпрацювань захисту від 
групового нападу на місці та в русі. Поступове збільшення кількості 

нападників в умовах спортивного залу, та на учбових полігонах. Дії міліції з 
допомогою спеціальних засобів в під час шикування в одну та в дві шеренги. 

5. Для покращення відпрацювання прийомів затримання за допомогою 

спеціальних засобів в екстремальних умовах в спортивному залі 
використовувати світлозвукові подразники, а також надавати раптову 

команду виконання прийомів щодо відбиття нападу та затримання 
правопорушників в темну пору доби на навчальному полігоні.  

6. Виконання взаємодії під час надання першої медичної допомоги. 
Запровадити під час занять з фізичної підготовки вивчення наступних тем: 

«Виконання накладання пов’язок травмованим на кінцівки без урахування 
часу та з врахуванням часу», «Способи транспортування потерпілих одним та 

двома співробітниками», «Способи надання першої медичної допомоги при 
ушкодженні хребта та шиї з допомогою від чотирьох до шести 

співробітників» , «Посадка та способи транспортування травмованих в 
автомобілі», «Евакуація потерпілих в умовах спортивного залу». 


